
АНОТАЦІЯ 

 

Патентознавство 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни – поглиблене вивчення відносин щодо 

створення та обігу об’єктів інтелектуальної власності, тверде опанування правового 

механізму їх регулювання, отримання необхідних навиків кваліфікації результатів 

творчої діяльності, та захисту майнових та особистих немайнових прав авторів та 

володільців як в Україні так і за її межами.  

Основні завдання навчальної дисципліни – вивчення системи авторського права 

та інтелектуальної власності в Україні; ознайомлення з чинним українським та 

міжнародним законодавством стосовно авторського права та інтелектуальної власності; 

набуття навичок роботи з нормативними актами; застосування набутих знань у вирішенні 

практичних питань у сфері правового регулювання авторського права та інтелектуальної 

власності. Вивчення дисципліни відбувається із застосуванням активних методів 

навчання: лекції, семінарські заняття, індивідуальні консультації, а також самостійна 

робота з рекомендованою літературою, виконання творчих завдань.  

 

Компетентності: 

- загальні: 

- здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

- фахові: 

- здатність планувати наукові дослідження та публікувати їх результати, 

патентувати способи та моделі, захищати інтелектуальну власність 

Програмні результати навчання: 

- демонструвати знання основних теоретичних та практичних положень організації 

та проведення наукових досліджень, використовувати методи наукового пізнання: методи 

пошуку наукової інформації, методи аналізу обробки емпіричних даних з використанням 

комп’ютерних технологій, оформлення результатів дослідження.  

- розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та 

аналітичних текстів в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Інтелектуальна власність як право на результати творчої діяльності людини 

Тема 2. Об’єкти інтелектуальної власності 

Тема 3. Державна система інтелектуальної власності 

Тема 4. Міжнародна система інтелектуальної власності  

Тема 5. Охорона прав на об’єкти інтелектуальної власності 

Тема 6. Правова охорона на об’єкти  інтелектуальної власності як інвестиційний товар  

Тема 7. Оцінювання вартості об’єктів інтелектуальної власності 

Тема 8. Захист права інтелектуальної власності. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 
 



 


